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2-5 квітня 2019 року на базі Вищого держав-
ного навчального закладу України «Буковин-
ський державний медичний університет» прой-
шов VI міжнародний медико-фармацевтичний 
конгрес студентів і молодих вчених «Bukovinian 
International Medical Congress» (BIMCO 2019).

Конгрес BIMCO-2019 підтримує міжнародне ін-
формаційне партнерство з конференціями двадцяти 
вищих навчальних закладів Європи та світу. Попу-
ляризацією Конгресу та забезпеченням білатераль-
ного зв'язку між організаторами та учасниками кон-
гресу займалися 16 амбасадорів з різних країн світу.

Урочисте відкриття відбулося в палаці «Ака-
демічний», де з вітальним словом до учасників 
конгресу звернувся ректор університету професор 
Т.М. Бойчук, який побажав учасникам плідної на-
укової дискусії задля розвитку медичної науки та 
найкращих вражень від перебування на Буковині. 

У роботі Конгресу взяли участь 1580 представ-
ників медичних та фармацевтичних навчальних за-
кладів і лікувальних установ з 32 країн світу: Украї-
ни, Албанії, Бангладеш, Білорусі, Болгарії, Боснії та 
Герцеговини, Великобританії, Вірменії, Греції, Гру-
зії, Єгипту, Індії, Індонезії, Іраку, Ірану, Йорданії, 
Казахстану, Кіпру, Китаю, Литви, Марокко, Мекси-
ки, Молдови, Пакистану, Польщі, Португалії, Руму-
нії, Судану, Тунісу, Узбекистану, Філіппін, Чехії.

 Під час Конгресу були заслухані 607 доповідей 
з різної медичної тематики (з них 100 – on-line), зо-
крема на секційних засіданнях були висвітлені ак-
туальні питання теоретичної, експериментальної, 
клінічної медицини, гуманітарні та організаційні 
аспекти медичної і фармацевтичної галузей. Робо-
та кожної секції включала наукову дискусію з об-
говоренням доповідей і визначенням переможців. 

3 квітня 2019 р. на базі кафедри педіатрії, 
неонатології та перинатальної медицини БДМУ 
(МКМУ «Клінічний пологовий будинок №2» м. 
Чернівці) була проведена секція «Неонатологія», 
у якій були представлені результати наукової ро-
боти молодих науковців – аспірантів та лікарів-
інтернів неонатологів. Голова секції - д.мед.н., 
професор Годованець Ю. Д., співголови: д.мед.н., 
професор Нечитайло Ю. М.; д.мед.н., доцент 
Ковтюк Н.І., д.мед.н. Бабінцева А.Г.; секретар – 
к.мед.н., доцент Годованець О. С.  

Аспірант кафедри педіатрії, неонатології та 
перинатальної медицини Вищого державного на-
вчального закладу України «Буковинський дер-
жавний медичний університет», лікар-неонатолог 
відділення інтенсивної терапії новонароджених 
МКМУ «Клінічний пологовий будинок №2» м. 
Чернівці А.В. Фрунза представила результати 
власного наукового дослідження на тему «Гостре 
пошкодження нирок серед пацієнтів відділень ін-
тенсивної терапії новонароджених: стан проблеми 
на сьогодні». Розкриття теми неонатальної нефро-

логії продовжили інтерни ІІ року навчання з фаху 
«Неонатологія» (БДМУ) А.В. Бевцик, доповідь 
«Оцінка діагностичної та прогностичної цінності 
ліпокаліну, асоційованого з желатиназою нейтро-
філів, як маркера гострого пошкодження нирок у 
доношених новонароджених при тяжкій перина-
тальній патології») та О.А. Куц, доповідь «Про-
блеми верифікації діагнозу гострого пошкодження 
нирок у передчасно народжених дітей». Лікар-ін-
терн І року навчання В. Е. Данільченко (Українська 
медична стоматологічна академія, м. Полтава) до-
повіла про результати власних досліджень на тему 
«Структурно-функціональні зміни головного мозку 
у передчасно народжених дітей з гіпоксично-іше-
мічною енцефалопатію». Доповідь лікаря-інтерна 
ІІ року навчання з фаху «Неонатологія» (БДМУ) П. 
В. Бабічук була присвячена розкриттю питання на 
тему: «Внутрішньошлуночкові крововиливи: аспек-
ти діагностики та лікування у передчасно народже-
них дітей», лікаря-інтерна ІІ року навчання з фаху 
«Неонатологія» (БДМУ) Х.В. Сташко – на тему: 
«Неонатальна гіпоглікемія: аспекти етіопатогенезу 
при перинатальній патології, клінічні прояви, прин-
ципи діагностики та корекції». Необхідно відміти-
ти виступ лікаря-інтерна ІІ року навчання з фаху 
«Неонатологія» (БДМУ) А.П. Словіцької на тему: 
«Встановлення причинно-наслідкових зв'язків син-
дрому холестазу у новонароджених», у якому було 
представлено надзвичайно цікавий клінічний випа-
док холестазу в новонародженої дитини. Слід зазна-
чити, що усі учасники продемонстрували достатні 
аналітичні здібності, вміння представляти науковий 
матеріал, відповідати на запитання та приймати ак-
тивну участь у дискусії. 

За результатами всебічної оцінки доповідей 
учасників секції  І місце було присуджено А.В. 
Фрунза, ІІ місце – В. Е. Данільченко, ІІІ місце – О. 
А. Куц. Грамоти за оригінальне дослідження отри-
мали: А.В. Бевцик, Х.В. Сташко, А.П. Словіцька, 
грамоту за найкращу презентацію - П.В. Бабічук.

4 квітня 2019 р. на базі кафедри педіатрії, неонато-
логії та перинатальної медицини БДМУ (МКМУ «Клі-
нічний пологовий будинок №2» м. Чернівці) був про-
ведений майстер-клас з неонатології «Сурфактантна 
терапія: від минулого до майбутнього» під керівни-
цтвом к.мед.н. А.Г. Бабінцевої. Було представлено 
кейс «Респіраторний дистрес-синдром у екстремаль-
но передчасно народженої дитини» з демонстрацією 
відео-матеріалу, а також техніки проведення «класич-
ного» ендотрахеального методу введення препаратів 
сурфактанту, а також методів «INSURE», «LISA», 
«MIST». На неонатальних фантомах учасники секції 
мали змогу відпрацювати практичні навички прове-
дення різних технік введення препаратів сурфактанту 
передчасно народженим дітям. Активне обговорення 
серед учасників майстер-класу було під час вирішен-
ня клінічних ситуаційних завдань. 
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Урочисте закриття відбулося в палаці «Академіч-
ний». Із успішним проведенням Конгресу учасників 
привітав ректор університету, професор Т.М. Бой-
чук, який вручив дипломи переможцям секційних 
засідань та подяки організаторам заходу. Тарас Ми-
колайович подякував всім учасникам та гостям Кон-
гресу і побажав нових наукових звершень та перемог.

За результатами наукового форуму видано 
BIMCO JOURNAL (ISSN 2616-5392), до якого уві-
йшли 820 тез доповідей молодих науковців.
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